Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



MITSUBISHI

3000GT 1991-1999
MMI-12301
>
Rotbagi
h_-@ o
w;""‘“ﬁ = MB616286
AIRTREK 2003-2006
MMI-14482
Z-Rot
On
4056A040
ASX (GAW) 2010 after
MMI-19477 MMI-19496
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Alt Arka Alt
4113A011 4113A136
MMI-19497 MMI-13473
Denge Kolu Rot Mili
Arka On On —q.
41174050 M14X1,5-L=340mm
4422A076
MMI-14486 MMI1-14487
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
L=80mm L=80mm
MN184194 517848
MMI-11734 MMI-12481
Rotil Rotbasi
On On
4013A444  MIXLS
4422A052
MMI-11474 MMI-16478
Rotil Rotilli Salincak
OnAlt  OnSag Alt A
4013A009 4013A428

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

ASX (GAW) 2010 after
MMI-16479 MMI-14470
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On é—‘
4013A427  L7265mm
MN101368
MMI-20368 MMI-20369

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Orta Arka
4013A282 4013A282
CARISMA 1995-2000
MMI-20301 MMI-13703
Salincak Burcu Rot Mili
On Sol Alt i¢ On S
30818467 M12x1,25-L=310mm
MR244901
MVOL-12441 MVOL-11445
Rotbas1 Rotil
On On
M12x1,25Rht MB303374
MB241982
MMI-16706 MMI-16707

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
MRO15770 MR715769
MMI-14410 MMI-14716
Z-Rot Z-Rot
Arka On

Only:Carismal.8lt L=75mm L=201mm

MB809354 MR272116
MVOL-14440
Z-Rot
i ‘ On
L=200mm
30884358

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

CARISMA 1995-2006
MMI-19724 MMI-19725
Denge Kolu Denge Kolu N
Arka Sag Arka Sol
MR491348 MR491347
CARISMA 2000-2006
MMI-13713 MMI-12711
Rot Mili Rotbas1
=9 On On
M12x1,25-L=316,5mm MI12x1,25
MR403027 MR485672
MMI-11714 MMI-16718
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
D=018mm  \1ro16134
MR9I16134
MMI-16719 MVOL-14439
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
MRo16133  L103.5mm
M884359
MMI-717
Z-Rot
"\':, On
\__Y MB241974
COLT I-1I 1978-1988
- MMI-12201
& . Rotbast
On Dis
M14x1,5Rht
g MMB527650
COLT I 1988-1992
MMI-20228

www.motortec.com.tr

Salincak Burcu

On

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmgtir.
*It's written for comperement the original nombers of aim on the catalogue,

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

COLT

11

1988-1992

MMI-13423 MMI-11402

RotMili  Rotil

[ @ \ On On Alt
\_ Y MR297969  MB001696
MMI-14410 MMI-14411
7-Rot Z-Rot
Arka On
Only:Carismal.81t L=75mm L=60mm
MB809354 MB573043
MMI-13413 MMI-16427
Rot Mili Rotilli Salincak
e = On On Sag Alt
12x1,25Rht-L=293mm MB912078
MB553249
MMI-16428
Rotilli Salincak
On Sol Alt
y MB912077
COLT | Y 1992-1996
MMI-13423
N Rot Mili
(=)
N Y MR297969
COLT \% 1996-2002

MMI-1972S MMI-19724

Denge Kolu  Denge Kolu

@ ! Arka Sol Arka Sag @
NV MR491347 MR491348 N . 4
MMI-12401 MMI-11774
Rotbast Rotil e .
On On Alt [ @ \
M12x1,25Rht MR241342 \ .- :.-: J
MB241982

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

COLT VI 2002-2012
MMI-13600 MMI-12601
o Rot Mili Rotbasi
On On
M12X1,25-L=310mm M12X1,25
MR977606
MMI-11604 MMI-16608
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt A
MN186218 4543302007
MMI-16609 MSM-14110
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
4543301907 L=325,5mm
MR961477
ECLIPSE 2G 1995-1999
- MMI-12301 MMI-16307
. Rotbasgi Rotilli Salincak
On On Alt On
MB616286 MR296295
MMI-16308 MMI-16309

ECLIPSE

Rotilli Salincak
On Sag Alt Arka
MR296320

Rotilli Salincak
On Sol Alt Arka
MR298319

4G

2006-2011

ENDEAVOR

MMI-14620

Z-Rot
Arka
MR589437

1st Gen

2004-2011

N

www.motortec.com.tr

MMI-14230
Z-Rot

Arka
MR589337

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmstir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

Expo 1991-2004
MMI-14447 MMI-14448
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=5Imm L=51mm
- MB808076 MB672370 -
MHY-12201 MHY-14250
Rotbast Z-Rot y
On Arka i
M12x1,25Rht L=115mm h
MB912076 MR267875
GALANT 9th Gen 2004-2012
MMI-14620
Z-Rot
Arka
MR589437
GALANT 1980-1984
MMI-12101 MMI-12102
Rotbasgi Rotbagi
On Dis On Sol i¢
M14x1,5Lht M14x1,5Rht
MB378704 MB166980
GALANT 1983-1988
MVOL-11445 MMI-13204
Rotil Rot Mili
On On -_ e e
MB303374 ManuelSteering M14x1,5Rht-L=293mm
MR455425
MMI-12301
(=]
Rotbast
On
MB616286

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

GALANT

1A%

1988-1992

GALANT

MMI-13603

Rot Mili

On
M14X1,5Rht-L=229mm
MB949343

\%

1992-1996

MMI-16107 MMI-16108
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust

MR162804 MR162803

MMI-14411 MMI-12301
=
Z-Rot On Rotbag
On
L=60mm  \ip616286
MB573043
MMI-16309 MMI-16308

Rotilli Salincak Rotilli Salincak

On Sol Alt Arka On Sag Alt Arka

MR298319 MR296320

GALANT

MMI-16307
Rotilli Salincak
On Alt On
MR296295

VI

1996-2004

MCR-14407 MCR-14406

Z-Rot  7.Rot
On Sol On Sag

MR297333 MR333763

www.motortec.com.tr

MMI-12301
Rotbast

On

MB616286

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

GRANDIS 1st Gen 2004-2011
MMI-13163 MMI-14166
| Rot Mili Z-Rot On
@ On Sag @
\ / 4422A077 MR594340 4
MMI-14167
) ! Rot On
: @ . Sol
MR594339
L200 2000-2005
MMI-12111 MMI-12112
Rotbasi Rotbas
On Dis On ¢ w
M16x1,5Lht M16x1,5Rht
MR241032 MR241031
MMI-16644
. . Rotil
@ On Ust
. VY MR241024*
L200 (KT) 1986-1996
MMI-16127N MMI-16128 N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag On Sol
MBIO9S13 — \1B1g9si2
MMI-16127 MMI-12102
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sag Alt On Sol ¢ 4
MB109513 M14x1,5Rht
MB166980
MMI-16128 MMI-12101
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sol Alt On Dig
MB109512 M14x1,5Lht
MB378704

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

1200 (K_T) 1986-1996
MMI-20230 MMI-11106
Salincak Burcu Rotil
Alt On Alt
MB109513 MB241818
L200 (KA4T,KB4T) 2005-2015
MMI-11524 MMI-13133
Rotil Rot Mili
On Alt On
MR496799 L=311mm-M16X1,5
4410A172
MMI-13563 MMI-12521
Rot Mili Rotbas1
On Forvehiculeswithbadrodequipment On Sag w
M16X1,5 =
4410A173
MR508136
MMI-16588 MMI-16589
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
4010A104 4010A103
MMI-16598 MMI-16599
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4013A364 4013A363
MMI-16618 MMI-16619
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4013A382 4013A381
MMI-16588N ~ MMI-16589N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
4010A104 4010A103

www.motortec.com.tr export@motortec.com.tr
# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



MITSUBISHI

L200 (KA4T,KB4T) 2005-2015
MMI-16598N  MMI-16599N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4013A364 4013A363
MMI-16618N MMI-16619N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4013A382 4013A381
MMI-14146  MMI-14147
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=65mm L=65mm
MR992310 MR992309
MMI-12522 MMI-11525
Rotbasi Rotil
w On Sol On Ust
- MIOXLS  MR496792
MR508135
L300
MMI-13203 MMI-12302
RotMili  Rotbagi >
MI On On Dig
PowerSteering M14x1,5-L=288mm INNER M14x1,5Lht - - »
MB532971 MB288119 : T
MMI-16226 MMI-16225
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
MB598017 MB598018
MMI-13204 MHY-20227
Rot Mili Salincak Burcu
- e T On Alt
ManuelSteering M14x1,5Rht-L=293mm 5454043152

www.motortec.com.tr

MMR455425

* Bu belgede kullamilan arac marka, model, logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kvllamlmustir,
# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue,

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

L300 1982-1986
MMI-12301
L=
Rotbas1
On
MB616286
L300 1986-2006
@ MMI-11205 MMI-11206 -
FE=Y Rotil Rotil i
On Alt On Ust
MB176309 MB527349 e B RS
-, MMI-12201 MMI-14207
" _nJ Rotbasi  Z-Rot
@ OnDis  On i [l
- aones MIUXLSRRE y1hiBs27385
iy MMBS527650
L300 2nd Gen 1978-1982
MMI-16128N MMI-16127N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
MB109512 MB109513
MMI-12101  MMI-16128
Rotbast Rotilli Salincak
On D1 On Sol Alt
M14x1,5Lht MB109512
MB378704
MMI-12102 MMI-16127
Rotbas1 Rotilli Salincak
4 On Sol I¢ On Sag Alt
MI4XLSRht g 109513
MB166980
MMI-11106 MMI-11105 -
Rotil Rotil ; 1‘.)
On Alt On Ust
MB241818 MB109585

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

L300 2nd Gen 1978-1982
MMI-20230
Salincak Burcu
Alt
MB109513
LANCER (CS,A) 2003-2008
MMI-19467 MMI-13463
Denge Kolu ~ Rot Mili
Arka Ust On 5——-*
MR491358
MMI-11464 MMI-16468
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
MB518206 MR403420
MMI-16469 MMI-14460
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On [
MR403419 M10x1,25-L=131mm .?.'p
MR954887
MMI-14465 MMI-20465K
7-Rot Z-Rot Kiti
Arka Arka
L=116mm L=116mm
4056A037 4056A037
MVOL-12441
Rotbas1
On
M12x1,25Rht
MB241982
LANCER CY2Aa-fiCZ4A 2008-2017
MMI-11734 MMI-16479
B Rotil Rotilli Salincak
On On Sol Alt A
4013A444 4013A427

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilnmsgtir,
*# It's written for comperement the original numbers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

LANCER CY2Aa-fiCZ4A 2008-2017
MMI-16478 MMI-11474
Rotilli Salincak Rotil
A On Sag Alt On Alt
4013A428 4013A009
MMI-12481 MMI-13473
p. \ Rotbas1 Rot Mili
AR On On o= =
b g J M14x1,5 M14X1,5-L=340mm '
. 4422A052 4422A076
MMI-19477 MMI-19475
p. \ Denge Kolu Denge Kolu
' @ Arka Alt  Arka On “
4113A011 L=165.5mm
MMR491911
MMI-19476 MMI-14470
Denge Kolu Z-Rot
V Arka Ust On 6 i
L=315mm L=265mm
4110A085 MMN101368
MMI-20369 MMI-20368

Salincak Burcu

Salincak Burcu

i @ . Arka Orta ': @ .
4013A282 4013A282 Y
LANCER 111 1982-1987
MMI-13403 MMI-14411
Rot Mili Z-Rot
-—. On On
M12x1,25-L=294mm L=60mm
MMBS532046 MMB573043
MMI-12401 MMI-14410
Rotbas1 Z-Rot
On Arka
M12x1,25Rht Only:Carismal.8lt L=75mm
MMB241982 MMB809354

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI
]

LANCER 11| 1982-1987
MMI-11402
Rotil
On Alt
MB001696
Iy
LANCER v 1987-1992
MMI-11402
Rotil
On Alt
: MMBO001696
P,
LANCER % 1992-1996
MMI-11402 MMI-13423
Rotil Rot Mili
On Alt On m
MMB001696 MMR297969 : >
MMI-16428 MMI-16427
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
MMB912077 MMB912078 3
MMI-16429 MMI-16430
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnsSag Alt  On Sol Alt A

Only:Dubai-IsraclMod.

Only:Dubai-IsraclMod.

MMI-20228
P \ Salincak Burcu
Y
. MMB573524
LANCER V1 1996-2001
_ _ MMI-11774
.r Y Rotil
On Alt
MMR241342

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmstir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

LANCER VI 1996-2001
MMI-13423
p . Rot Mili
)
ty Y/ MMR297969
MIRAGE 3rd Gen 1988-1992
MMI-11402 MMI-14410
Rotil Z-Rot
On Alt Arka
MB001696 Only:Carismal.8lt L=75mm
MB809354
MMI-12401 MMI-13413
Rotbast Rot Mili
On  On E e P
M12x1,25Rht 12x1,25Rht-L=293mm
MMB241982 MMB553249
MMI-14411 MMI-20228
7-Rot Salincak Burcu N
On On i :\‘ |
L=60mm — yivips73524 - Y
MMB573043
MIRAGE 4th Gen 1993-1996
MMI-16427 MMI-16428
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
] MMB912078 MMB912077 L
MIRAGE 4th Gen 1993-2002
MMI-19724 MMI-19725
£ \ Denge Kolu  Denge Kolu : ~
' @ Arka Sag  Arka Sol | @ '
MMR491348  MMR491347 \_ Y

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

MIRAGE 6th Gen 2012 After
MMI-13453
— Rot Mili
On
4422A098
MONTERO 1982-1990
MMI-12501 MMI-14510
Rotbast Z-Rot =
On g On
MI6XLSRht — y\1Bsg4021
MMB315776
MMI-12504 MMI-11506
ﬁ Rotbasi  Rotil
OnDis  OnAlt
MIl16x1,5Lht MMB176308
MMB315775
MONTERO 11 1990-2000
MMI-14510 MMI-12502
= Z-Rot On Rotbast
4 MB584021 Onlg
M16x1,5Rht
MB831044
‘ MMI-12503 MMI-11515
Rotbagi Rotil ﬁ
On Dis On Ust
M16x1,5Lht MMB860830
MMB831043
MMI-11516 MMI-11517
2 Rotil  Rotil
4 ) ’ On Sol Alt On Sag Alt
MMB831037 MMR296270
MMI-14511 MMI-14512
Z-Rot Z-Rot —
On Sag On Sol

www.motortec.com.tr

L=80mm/M12x1.25

MMR267877

L=80mm/M12x1.25
MMR267876

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

MONTERO I 2000-2007
MMI-13523 MMI-16538
Rot Mili Rotilli Salincak -
ﬂ@ On On Sag Ust
M16x1.5-L=205mm 4010A140
MMRS510267
MMI-16539 MMI-14526
Rotilli Salincak Z-Rot Y :
On Sol Ust On Sag
4010a139 ~ L778mm
MMR374522
MMI-14527 MMI-14528
7-Rot Z-Rot
On Sol Arka Sag
L=78mm  L=115mm H
MMR374521 MMR418053
MMI-14529 MMI-12522
Z-Rot Rotbasi
& ‘ ArkaSol  OnSol w
L=115mm M16X1,5
MMR418052 MMRS508135
MMI-11524 MMI-12521
Rotil Rotbast
On Alt On Sag w‘
MMR496799 ~ MI6X15 o
MMRS508136
MONTERO v 2007 After
MMI-11524 MMI-11525
Rotil Rotil
On Alt On Ust
MMR496799 MMR496792
MMI-13533 MMI-12531
Rot Mili Rotbast
On On Sag A
M16x1.5/L=189MM Mil6x1.5
4422A036 4422 A038

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

MONTERO v 2007 After
MMI-12532 MMI-14534
Rotbast Z-Rot
m OnSol  (n sag
MIl16x1.5 L=78mm
4422A037 MMR992192
MMI-14535  MMI-14536
Z-Rot Z-Rot
On Sol Arka Sag
L=78mm L=115mm
MMR992191 MMR418053
MMI-14537 MMI-16539
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka Sol On Sol Ust
L=1Smm 46104139
MMR418052
MMI-16538
Rotilli Salincak
On Sag Ust
4010A 140
OUTLANDER I 2001-2006
MMI-13483 MMI-11464
Rot Mili Rotil
On On Alt
M14x1.5-L=322mm MMB518206
4422A057
MMI-14482 MMI-12481
7-Rot Rotbast
On On
4056040 MIdxLS
4422A052
OUTLANDER 11 2006-2012
MMI-12481 MMI-11474
Rotbast Rotil
On On Alt
MISLS 40134009
4422A052

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

OUTLANDER 2006-2012
MMI-16478 MMI-16479
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A On Sag Alt On Sol Alt A
4013A428 4013A427
MMI-14487 MMI-14486
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
L=80mm L=80mm
517848 MMN184194
MMI-19477 MMI-13483
- Denge Kolu  Rot Mili —
Arka Alt On
4113A011 M14x1.5-L=322mm
4422A057
MMI-20368 MMI-20369
— Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
4013A282 4013A282
MMI-14470
Z-Rot
é—' On
L=265mm
MMNI101368

OUTLANDER 2012 After
MMI-14470 MMI-20369
Z-Rot Salincak Burcu
6—' On Arka
L=265mm 49134282
MMN101368
MMI-20368 MMI-13483
Salincak Burcu Rot Mili
Orta On
4013A282 M14x1.5-L=322mm

www.motortec.com.tr

4422A057

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI
]

OUTLANDER 111 2012 After
MMI-19497 MMI-19496
Denge Kolu  Denge Kolu
Arka On Arka Alt
4117A050 4113A136
MMI-14487 wMMI-1 1734

7Z-Rot Rotil
Arka Sol On
L=80mm 134444
517848
MMI-16479 MMI-16478
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSol Al On Sag Alt A
4013A427 4013A428
MMI-11474 MMI-12481
Rotil Rotbast
On Alt On
40134009  MI4XLS
4422A052
Outlander Sport (GAW) 2010 After
MMI-12481 MMI-11474
Rotbast Rotil
On On Alt
MISLS 40134009
4422A052
MMI-16478 MMI-16479
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A On Sag Alt On Sol Alt
4013A428 4013A427
MMI-14487 MMI-14486
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
L=80mm L=80mm
517848 MMN184194

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

Outlander Sport (GA,W) 2010 After
MMI-13473 MMI-19477
Rot Mili Denge Kolu
On Arka Alt

|

M14X1,5-L=340mm

4113A011
4422076
MMI-14470
Z-Rot
S on
L-265mm
MN101368
PAJERO 1982-1990
MMI-11506  MMI-12504
A Rotil  Rotbast -
OnAlt  OnDis
! MBI7630s  M16xLSLht %
MB315775
MMI-12501 MMI-14510
Rotbast  Z-Rot a
d Onig  On
MIGXTLSRRt  \ivBss4021
MB315776 4
MMI-16644
(O Rotil
::: @ On Ust
MR241024*

PAJERO 1990-1999
MMI-14510 MMI-12502
S Z-Rot Rotbasg1
On Onig
MB584021 M16x1,5Rht
MB831044
MMI-12503 MMI-14512
Rotbas1 Z-Rot Pt
On D On Sol Q
Mléxl,SLhi L=80mm/M12x1.25 ﬂ
MMBS831043  MMR267876 e

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI
]

PAJERO 1990-1999
MMI-14511 MMI-14513
— Z-Rot On Z-Rot
Sag Arka
L=80mm/M12x1.25 MMB598098
MR267877
PAJERO 11 2000-2007
MMI-13523 MMI-14526
Rot Mili Z-Rot
ﬁ@ On On Sag
M16x1.5-L=205mm L=78mm
MMRS510267 MMR374522
MMI-14528 MMI-14527
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag On Sol
u L=115mm L=78mm
MMR418053 MMR374521
MMI-11524K MMI-16578
p Rotil Kiti Rotilli Salincak
| OnAlt  OnSag Alt
\ MMR496799  MMR496796
MMI-16579 MMI-16578N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
MMRA496795 MMR496796
MMI-16579N MMI-14520
= Rotilsiz Salincak Z-Rot Ve
OnSolAlt  Arka Ry
MMR496795 MMRS555883
MMI-14529 MMI-12522
Z-Rot Rotbast
& ‘ Arka Sol On Sol w
L=115mm M16X1,5
MMR418052 MMRS508135

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

PAJERO I 2000-2007
MMI-12521 MMI-11515 .
Rotbas1 Rotil ﬁ
w On Sag On Ust
o MI6XLS  \iMBs60s30
MMRS508136
PAJERO v 2007 After
MMI-11524 MMI-11525
Rotil Rotil
On Alt On Ust
MMR496799 MMR496792
MMI-13533 MMI-12532
) Rot Mili Rotbas1
'| On On Sol
\ M16x1.5/L=189MM M16x1.5
4422A036 4422A037
MMI-12531 MMI-14537
Rotbasi Z-Rot
A On Sag Arka Sol '
Mlé6x1.5 L=115mm \
4422A038 MMR418052
MMI-14536  MMI-14535
Z-Rot Z-Rot
:'1 Arka Sag On Sol
\ L=115mm L=78mm
MMR418053 MMR992191
MMI-14534  MMI-16540
7Z-Rot Rotilli Salincak
On Sag On Sag Alt
L=78mm 49134210
MMR992192
MMI-16541  MMI-16540N
— Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak —
On Sol Alt On Sag Alt
4013A209 4013A210

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

PAJERO | Y 2007 After
MMI-16541N MMI-16539
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sol Ust
4013A209 4010A139
MMI-16538
Rotilli Salincak
On Sag Ust
4010A140
PAJERO PININ 1999-2007
MMI-11515 MMI-11517
Rotil Rotil
On Ust On Sag Alt
MMB860830 MMR296270
MMI-11516 MMI-13553
Rotil Rot Mili
On Sol Alt On — g
MMB831037 M14x1.5-L=346.7mm
MMR448255
MMI-11550 MMI-14411
ZRot  ZRot
Arka On
MMRs10319  L~60mm
MMB573043
MMI-12301
L=
Rotbasi
£ On
.lel . '?nﬂ@‘ = MMBG616286
RAIDER 2006-2009
MDO-14300 MCR-12301
Z-Rot Rotbas1
On On Dis
5135731AC 68141049AA

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan arac marka, model, logo. OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilnustir,
# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue,

export@motortec.com.tr



MITSUBISHI

-
RAIDER UG 1997-2003

MMI-14637 MMI-14636

N\ 7-Rot Z-Rot On
( '\I On Sol Sag
_ 4056A034 4056A035
SPACE STAR 1998-2004

MMI-12711 MMI-13713

Rotbast Rot Mili
On On 8
M12x1.25 M12x1,25-L=316,5mm
MMR485672 MMR403027
SPACE WAGON UG 1997-2003

MMI-14636 ~ MMI-14637

Z-Rot Z-Rot On

On Sag Sol
4056A035 4056A034

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullanilmugtir. export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.





